

അപ്പുണ്ണി
20ം ഭാഗം

രചന - അപ്പു appunnil23@yahoo.com

font- j*saroja, jacobsml

ബസ്സിലിരിക്കുമ്പോഴും ഇന്നലെ രാത്രിയിലെ അനശ്വരനിമിഷങ്ങൾ എന്റെ മനസിൽ എന്തോ ഒന്ന് വെട്ടിപ്പിടിച്ച ഒരു രാജാവിനെപ്പോലെ തുള്ളിച്ചാടിക്കൊണ്ടിരുന്നു . എങ്കിലും അമ്മയുടെ വീട്ടിൽ നടക്കുന്ന 5 ദിവസം നീളുന്ന പാമ്പിനാളം,കനലാട്ടം,തുളുൽ എന്നീ കർമ്മങ്ങൾ എന്റെ മനസിനെ വേഗത്തിൽ അവിടെത്തിച്ചു, ബസ്സ് ആ നാട്ടിലെത്താൻ ഇനി ഒരു മണിക്കൂറെങ്കിലുമെടുക്കും.

അമ്മക്ക് മൂന്ന് ആങ്ങിളമാരാണുള്ളത് . വല്ലുമാവൻ പേര് സോമൻ, രണ്ടാമത്തെ അമ്മാവൻ വിശ്വൻ,കുഞ്ഞമ്മാവൻ അനന്തൻ. ഇവരും ഇവരുടെ ഭാര്യമാരും പിള്ളേരും ചേർന്നതാണ് അമ്മയുടെ വീട്ടുകാർ ഇതിൽ കുഞ്ഞമ്മാവൻ മാത്രമേ ആൺകുട്ടിയുള്ളൂ ബാക്കിയുള്ളത് 4 അംഗ പെൺപടയാണ് അതിൽ തന്നെ മൂന്ന് പേർ എന്നേക്കാളും മുതിർന്നവരാണ്. ഇവരെയും അമ്മായിമാരേയും നമുക്കവിടെച്ചെന്ന് പരിചയപ്പെടാം..

ബസ് ഇറങ്ങി ഞാൻ നടക്കാൻ തുടങ്ങി, ഒരു പാടം മുറിച്ച് കടന്നിട്ട് വേണം അമ്മയുടെ തറവാട്ടിലെത്താൻ.പാടത്തിലൂടെ ഞാൻ നടക്കാൻ ആരംഭിച്ചു.ദൂരെ നിന്ന് തന്നെ പടിപ്പുര ഞാൻ കണ്ടു. അധികം വൈകാതെ തന്നെ പടിപ്പുരക്കടുത്തെത്തി ഞാൻ. മുററത്ത് ഓലകൊണ്ട് ഷെഡ് ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുണ്ട്.അത് തോരണങ്ങളാൽ അലങ്കരിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പക്ഷെ ആരെയും മുററത്ത് കണ്ടില്ല. ഞാൻ തറവാട്ടിലേക്ക് കയറി . അമ്മാവൻമാരും അച്ഛനും പിന്നെ ചില കർമ്മികളും അവിടെ നേരമ്പോക്കുകൾ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഞാൻ

ചെന്നപ്പോൾ അമ്മാവൻമാരുടെ വക കുശലാന്വേഷണങ്ങളും തന്ത്രികൾക്ക് എന്നെ പരിചയപ്പെടുത്തലും തുടങ്ങി, അവരുടെ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പിന്നെ അമ്മായിമാരുടെയായി ഊഴം അമ്മയും ഒപ്പം ഉണ്ട്.

മുത്ത അമ്മാവന്റെ ഭാര്യ സുമതി, രണ്ടാമത്തെ അമ്മാവന്റെ ഭാര്യ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി, കുഞ്ഞമ്മാവന്റെ ഭാര്യ ലളിത എന്നീ അമ്മായിമാരും മുത്ത അമ്മാവന്റെ മുത്തമകൾ ശ്രീജചേച്ചിയും ,രണ്ടാമത്തെ അമ്മാവന്റെ രണ്ട് മക്കൾ ദിവ്യയും ധന്യയും അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു. അവരും എന്നോട് കുശലാന്വേഷണം നടത്തി.മുന്ന് പേരിൽ ശ്രീജചേച്ചിക്കും ദിവ്യക്കും 21 വയസുണ്ട്. ധന്യ എന്റെ പ്രായമാണ്. ഇവരായി ഞാൻ നല്ല കമ്പിനിയാണ്. കാരണം വെക്കേഷൻ നിൽക്കാൻ വരുമ്പോൾ ഇവരാണ് എനിക്ക് കൂട്ട്.

മിനിയും അബിയുമെവടെ ശ്രീജേച്ചി .

അവർ തൊടിയിലേക്ക് പോയേക്കാം.

ഞാൻ ഡ്രസ് മാറാൻ മുകളിലത്തെ നിലയിലെ റൂമിൽ പോയി.ശ്രീജേച്ചിയും താഴെയുള്ള അമ്മാവന്റെ മകൻ അബി നാലാം ക്ലാസുകാരനും ഉള്ള മുറിയാണത്.ഞാൻ വരുമ്പോഴും ഇവരുടൊപ്പം ഞാനും ഈ റൂമിൽ കൂടും. ഈ മുറിയിലിരുന്നാൽ തൊടിയിലേക്കും കുളപ്പുരയിലേക്കും ഒക്കെ ഒരു നോട്ടം കിട്ടും.

ഡ്രസ് മാറിയില്ലേ ?

ദേ മാറുന്നു ശ്രീജേച്ചി..

<http://in.groups.yahoo.com/group/kochupusthakam2india/>

എന്റെ സഹായം വല്ലതും വേണോ? ശ്രീജേഷി റൂമിലേക്ക് വന്നു.

ഇപ്പോ വേണ്ട ആരെങ്കിലും വരും ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ഇല്ല എല്ലാവരും നല്ല തിരക്കിലാ.

ശ്രീജേഷിയുടെ മുഖിൽ വെച്ചതന്നെ ഞാൻ ഉടുതുണിമാറി.എന്റെ നഗ്ന ശരീരം ശ്രീജേഷിക്കും,ശ്രീജേഷിയുടെ എനിക്കും പുതിയ കാഴ്ചകളല്ല.

അപ്പുസേ നിന്റെ ഉലക്കക്കുണ്ണ ഒന്നുകൂടി വലുതായോ

അത് ശ്രീജേഷിയുടെ ഈ ശരീരസൗന്ദര്യം കണ്ടിട്ടല്ലേ.

ശ്രീജേഷിയുടെ പാതാളുരലിൽ എന്റെ ഈ ഉലക്കകയറാനാണ് ഞാൻ വന്നത്.

അത് പിന്നെ ചേച്ചിക്കറിഞ്ഞുകൂടെ

ഇന്നത്തെ കർമ്മങ്ങൾ ഒന്ന് അവസാനിക്കട്ടെ എന്നിട്ട് വേണം നമുക്ക് തുടങ്ങാൻ.

എത്ര നാളായി നിന്നെ കാത്തിരിക്കുന്നു. ഇടയ്ക്ക് വന്നുകൂടെ നിനക്ക്

അവധി കിട്ടണ്ടേ ചേച്ചി

എങ്ങനെയുണ്ട് കോളേജ് ജീവിതം വിശദമായി പറ

ശ്രീജേ..

ദേ അമ്മ വിളിക്കുന്നു കുറേ പണിയുണ്ട് പോകട്ടെ

രാത്രി കിടന്നുറങ്ങരുത് ഞാൻ വരും ഒരുപാട് കാര്യങ്ങൾ പറയാനുണ്ട്

ശ്രീജേഷി ഇറങ്ങിപ്പോകുമ്പോൾ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ഇളകിയാടുന്ന ആ കുണ്ടികളുടെ സൗന്ദര്യം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് ഞങ്ങളുടെ ബന്ധത്തിന് പുതിയമാനങ്ങൾ നൽകിക്കൊണ്ട് കടന്ന് പോയ കഴിഞ്ഞ വേനലവധിക്കാലത്തെക്കുറിച്ച് ഞാൻ ആലോചിച്ച് നിന്പോയി.

കോളേജിൽ എന്റെ ആദ്യ കൊല്ലമായിരുന്നു അത്. വെക്കേഷൻ ഞാൻ വീട്ടിൽ വന്നു. ഇനി 2 മാസം പ്രമി ആണ്.

ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞാണ് ഞാൻ അമ്മയുടെ വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചത്

അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ ശ്രീജേഷിയൊഴികെ എല്ലാവരും അവരുടെ അമ്മാവൻമാരുടെ വീട്ടിലേക്ക് പോയിരിക്കുകയാണ്. അതിനാൽ തന്നെ എന്റെ വരവ് ശ്രീജേഷിയിൽ സന്തോഷമുളവാക്കി. എന്തെങ്കിലും മിണ്ടാനും പറയാനും ആളായല്ലോ. മുകളിലുള്ള 2 റൂമുകളിൽ ഒരേസ്റ്റത്തിൽ ഞാനും ശ്രീജേഷിയുടെ റൂമിൽ ശ്രീജേഷിയും. മററു സംഘാഗങ്ങൾ ഇല്ലാത്തതിനാലാണ് അല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ശ്രീജേഷിയുടെ റൂമിൽ കിടന്നേനെ. ഉറങ്ങാൻ മാത്രമേ ഞങ്ങൾ പിരിഞ്ഞിരുന്നുള്ളൂ അല്ലാത്ത സമയം മുഴുവനും ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചാണ് ചിലവഴിച്ചിരുന്നത്.

ചെന്നതിന് പിറേദിവസം കാലത്ത്,

ഉറക്കമുണർന്ന് ഞാൻ കോണിയിറങ്ങി അടിയിലെത്തി, അമ്മാവൻമാർ ഇറയത്ത് ഇരിക്കുന്നു. എല്ലാവരുടെ മുഖത്തും ക്ഷീണം നിഴലിക്കുന്നു. നല്ല പണിയാവും രാത്രിയിൽ ഇപ്പോൾ പിള്ളേർ ഇവിടെയില്ലല്ലോ. അമ്മായിമാരുടെ പുറം കുണ്ടിയുമെല്ലാം അടിച്ചു പൊളിച്ചു കാണും.

ഞാൻ അടുക്കളയിൽ ചെന്നു.

അമ്മായിമാരെല്ലാം കാലത്തേക്കുള്ള വിഭവങ്ങൾ തയ്യാറാക്കുകയാണ്, ഇത് കഴിച്ചിട്ട് വേണം അമ്മാവൻമാർക്ക് കൃഷിയിടങ്ങളിലേക്ക് തിരിക്കാൻ.

കുഞ്ഞമ്മായി എനിക്ക് ഒരു തോർത്ത് താ.

എന്തിനാ

കുളിച്ചു തോർത്താൻ

എന്താ ഇത്ര നേരത്തേ

ഹോസ്റ്റലിലുള്ള ശിലമാ

ആ ശരി കുളപ്പുരക്ക് നടന്നോ

ശ്രീജ കുളിക്കാൻപോയപ്പോൾ അലക്കാൻ തുണികൾ എടുത്തിരുന്നു അതിൽ കാണും

എന്താ ഇന്ന് കാലത്ത് കഴിക്കാൻ

പുട്ടും കടലയും ലക്ഷ്മി അമ്മായിയാണ് ഉത്തരം പറഞ്ഞത്.

നോക്കി നിൽക്കാതെ കുളിച്ച് വാ എന്നിട്ട് കഴിക്കാം.

ഞാൻ മാറാൻ ഒരു കൈലിയും ഷർട്ടും എടുത്ത് കുളപ്പുരയിലേക്ക് നടന്നു. കുളപ്പുരക്കടുത്തെത്തുമ്പോഴേക്കും ശ്രീജേഷി അലക്കിത്തീരുമ്പണ ശബ്ദം കേട്ടു.

ഞാൻ കുളപ്പുരക്കുള്ളിൽ കടന്നു. ശ്രീജേഷി പടവിൽ വച്ച പരപ്പുള്ളികല്ലിൽ തുണികൾ അലക്കി കുത്തിത്തീരുമ്പുന്നു.

ഹമ്മോ എന്തൊരു മനോഹരമായ കാഴ്ച.ആഹാ മാർവലസ്. എനിക്കഭിമുഖമായി തുണികൾ കുത്തിത്തീരുമ്പുന്ന ശ്രീജേഷിയുടെ പൊന്നിൻ നിറമുള്ള മുലക്കുടങ്ങൾ എന്നെ മാടിവിളിച്ചു.കൈവാണം ആ കാലങ്ങളിൽ സ്ഥിരമായിരുന്നതിനാൽ ഈ കാഴ്ച എന്റെ കുണ്ണക്കൂട്ടനെ കമ്പിയാക്കി.അവനെ ഒരു തലോടൽ നൽകി ഞാൻ ശ്രീജേഷി കുത്തിത്തീരുമ്പുന്നതിന്റെ മുകളിലത്തെപടവിൽ ചെന്നിരുന്നു.പച്ച ബ്ലൗസും ഒരു വെള്ളകൈലിയുമാണ് വേഷം.

ഹായ് ചേച്ചി ഗുഡ്മോണിങ്ങ്

അപ്പുവോ കുളിക്കാനാണോ

അതെ

കുളിച്ചോളൂ

വേണ്ട കുറച്ച് നേരം കഴിഞ്ഞ് കുളിക്കാം.

അത് വരെ ചേച്ചിയുടെ അലക്ക് കാണാമല്ലോ

ചേച്ചി കുളിച്ചോ

ഇല്ല

എങ്കിൽ നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് കുളിക്കാം

ഓ പോടാ നീ വലിയചെക്കനായിപ്പോയി.

ഞാൻ എത്ര വലുതായാലും ചേച്ചിയുടെ അനിയനല്ലേ

ശരി ശരി

അവിടങ്ങളിയിരിക്കട്ടെ.

ഞാനവിടെയിരുന്ന് ചേച്ചിയുടെ പപ്പായ ഷെയ്പ്പിലുള്ള ആ

മുലക്കുടങ്ങളിലേക്ക് കണ്ണും നട്ടിരുന്നു.മഞ്ഞൾ തേച്ച്

കുളിക്കുന്നതിനാലാവാം ചേച്ചിയുടെ അടുത്തിരുന്നപ്പോൾ ഒരു പ്രത്യേക

ഗന്ദം

ചേച്ചി കുത്തിത്തിരുമ്പുന്നതിനനുസരിച്ച് ആ മുലക്കുടങ്ങളും താളത്തിൽ

ആടിക്കൊണ്ടിരുന്നു മുലകളുടെ കണ്ണിവരെ എനിക്ക് ദൃശ്യമായി.

കൈലിക്കുള്ളിൽ എന്റെ സാധനം 90 ആയി . ഞാൻ

വെള്ളമിറക്കിക്കൊണ്ട് മുലക്കുടങ്ങളുടെ നൃത്തം ആസ്വദിച്ചു.

എന്താ ഒരു അസ്വസ്ഥത കൂട്ടാ

എയ് ഒന്നുമില്ല

ചെറുക്കൻ വലുതായേക്കുന്നു

എന്താ പറയാൻ?

ആ കൈലിക്കുള്ളിലെ ഷെഡ്ഡി ഊരിയിട്ടോ അല്ലെങ്കിൽ കിറും

ഇത് കേട്ട ഞാനാകെ തരിച്ച്നിന്ന് പോയി.

ഞാൻ വേഗം കുളിക്കാതെ മടങ്ങി.പിന്നെ ചേച്ചി കുളപ്പുരയിൽ നിന്ന്

പോയിട്ടേ ഞാൻ വന്ന് കുളിച്ചത്.

ആകെ നാണക്കേടായി ചേച്ചിയെ ഇനി എങ്ങിനെ ഫെയ്സ് ചെയ്യും

കാലത്തെ ഭക്ഷണം കഴിക്കാനിരിക്കുമ്പോഴും ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ

മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയില്ല.

പ്രാതൽ കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ റൂമിൽ പോയിരുന്നു.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ചേച്ചി എന്റെ റൂമിലേക്ക് വന്നു.

അപ്പൂ. എന്താ ഇവിടെ ചടങ്ങുകൂടിയിരിക്കുന്നത്.

ഒന്നുലൂ.

എന്താ നീ കുളിക്കാണ്ട് പോുന്നത്.

ഒന്നുലൂ.

അല്ല എന്തോ ഉണ്ട്.

അതേ ഈ പ്രായത്തിൽ പെണ്ണുങ്ങളുടെ മൂലകളും ചന്തിയും മററും കാണുമ്പോൾ അൺകൂട്ടികൾക്ക് പലതും തോന്നും, അങ്ങനെ വല്ലതും ചേച്ചിടെ കൂട്ടൻ കണ്ടോ?

ഈ മയിർ ഇതെന്ത് ഭാവിച്ചാ എന്റെടുത്ത് ഇങ്ങിനെ സംസാരിക്കുന്നത്. ഇനി ഒരു കുണ്ണ ആ പുറിൽ കയറിയിറങ്ങാതെ കടിമുത്തതാണോ ഞാൻ എന്റെ മനസിനോട് തന്നെ ചോദിച്ചു.

എന്തായാലും ഒരു ചുണ്ട ഇട്ടുനോക്കാം ചിലപ്പോൾ കൊത്തിയാലോ, കൊത്തിയാപിന്നെ ആ യോനിക്കുള്ള അങ്ങട് അടിച്ചു പൊളിക്കുക തന്നെ എന്റെ മനസ് മന്ത്രിച്ചു..

ശ്രീജേഷിയുടെ കണ്ണുകളിൽ കാമാസക്തിയുടെ രതിഭാവങ്ങൾ മിന്നിമറയുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു..

ബ്ലൂസിനുള്ളിൽ തള്ളി നിൽക്കുന്ന ആ നിറഞ്ഞ മാറിടങ്ങൾ എന്നെ മാടിവിളിക്കുന്നായി എനിക്കനുഭവപ്പെട്ടു.

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ആ നിറഞ്ഞ മൂലക്കൂടങ്ങളിൽ കയറിപ്പിടിച്ച് ഒരു അമർത്തൽ അമർത്തി.

എന്താ അപ്പു ഇത്, നാണമില്ലേ ,ആരെങ്കിലും കണ്ടാലോ?

അപ്പോ സംഗതി ഓ കെ പക്ഷെ ആരും കാണരുത്.ഞാൻ റൂമിന്റെ വാതിലുകളും ജനലുകളും അടച്ചു.

ചേച്ചി ഒരു രതിശിൽപ്പം പോലെ കട്ടിലിൽ ഇരിക്കുന്നു.

ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മുഖശ്രീ ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങി..

എന്താ ഇങ്ങിനെ നോക്കുന്നേ..

ഒന്നുമില്ല..

ഞാനാ ചെൻചുണ്ടുകളിൽ മുദുലമായി ഒരു ചുംബനം നൽകി.ചേച്ചിയുടെ ദേഹമാകെ കോരിത്തരിച്ചു.

എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആ കവിശ്ത്തടങ്ങളിൽ ഒരു പെട്രോളിങ്ങ് നടത്തി ചേച്ചി ഒരു ആലസ്യത്തിലാണ്ടു.ചേച്ചിയുടെ ചെവികളിലും,കഴുത്തിലും ഞാൻ ചുംബനവർഷം നടത്തി.എന്റെ ലാളനകൾ ചേച്ചി ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് ചില നേരിയ ശബ്ദങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിച്ചു.ഞാൻ ചേച്ചിയെ എന്റെ ശരീരത്തിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു.ചേച്ചിയുടെ വികാരത്തിന് ഇത് ആക്കം കൂട്ടി,ചേച്ചി എന്റെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മവച്ചു.എന്റെ സാധനം കമ്പിയായി, ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മൂലക്കുടങ്ങളിൽ എന്റെ കൈ അമർത്തി. ചേച്ചി അതിന്റെ സുഖത്തിൽ നെടുവീർപ്പിട്ടു. ചേച്ചിയുടെ കൈകൾ എന്റെ തലയുടെ പുറകിൽ ശക്തിയായി പിടിച്ചമർത്താൻ തുടങ്ങി.

എന്റെ കൈകൾ ചേച്ചിയുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി.. അത് ചേച്ചിയുടെ ശരീരത്തിൽ നിന്ന് ഊരിമാറി.

ആഹാ എന്തൊരു സുന്ദരമായ കാഴ്ച, ചേച്ചി ബ്രേസിയറിനുള്ളിൽ നിറഞ്ഞു തുളുമ്പുന്ന മൂലകളുമായി. എന്റെ മുന്നിൽ.

കക്ഷത്തിൽ തഴച്ചു വളരുന്ന രോമക്കാടുകൾ കണ്ട് ഞാൻ വെള്ളമിറക്കി.

എന്താ നോക്കി നീക്കണത്, അഴിച്ച് മാററ് ഈ മുണ്ടും ഷർട്ടും ചേച്ചി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ എന്റെ മുണ്ടും ഷർട്ടും ഊരിമാറി.

എന്താ അതുമാത്രം ബാക്കിവെച്ചത്? എന്റെ ജട്ടിയിൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

അത് ഊരാം സമയമുണ്ടല്ലോ..

ഞാൻ പതുക്കെ ചേച്ചിയുടെ മുലക്കൂടങ്ങളെ സ്വതന്ത്രമാക്കി, ചേച്ചിയുടെ നഗ്നമായ ചക്കമുലകൾ ഞാൻ ആർത്തിയോടെ നേരിച്ചുകൊണ്ട് തുടങ്ങി. ഒരു കൈകൊണ്ട് മുലകൾ നേരിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ മററേ മുലക്കണ്ണി ഞാൻ നാവ് കൊണ്ട് നുണയാൻ തുടങ്ങി..

ചേച്ചി എന്റെ മാറിലേക്ക് ചാഞ്ഞു, എന്റെ രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ മാറിടത്തിൽ ചേച്ചി മുത്തങ്ങൾക്കൊണ്ട് നിറച്ചു. എന്റെ കുണ്ണ കുലക്കാൻ തുടങ്ങി, ചേച്ചി അവനെ സ്വതന്ത്രനാക്കി,

ഹായ് കൊള്ളാമല്ലോ നിന്റെ കുണ്ണക്കൂട്ടൻ, ചേച്ചിയുടെ കമൻറ്,

ചേച്ചിയുടെ കൈ എന്റെ കുണ്ണയിൽ അമർന്നു, ചേച്ചി അവനെ കൈലേടുത്ത് തൊലിച്ച് വാണമടിക്കാൻ തുടങ്ങി,

കുറച്ച് നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ബാക്കിയുള്ള വസ്ത്രങ്ങളും ഞാൻ ഊരിമാറി, ചേച്ചി എന്റേയും, മുറിക്കുള്ളിൽ

<http://in.groups.yahoo.com/group/kochupusthakam2india/>

ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾ 2 പേരും പൂർണ്ണ നഗ്നരായിക്കഴിഞ്ഞു, കമ്പിയായിക്കിടക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ ഒന്ന് പണ്ണിടാ എന്ന് പറഞ്ഞു,

ഞാൻ കിടക്കയിൽ മലർന്ന് കിടന്നു, ചേച്ചി എന്റെ അരക്കെട്ടിന് ഇരുവശവും കാലുകളിട്ട് എന്റെ ദേഹത്ത് കയറിയിരുന്നു, ഞാൻ കയ്യുയർത്തി ചേച്ചിയുടെ മുലകൾ കശക്കാൻ തുടങ്ങി.

ചേച്ചി ഇവക്ക് ഭയങ്കര വലിപ്പമാണല്ലോ? ഇതെങ്ങനെ താങ്ങുന്നു ചേച്ചി,

വാചകമടിക്കാതെ ഇത് വായിലെടുത്ത് നുണയെടാ..കൂട്ടാ.

ചേച്ചി ഒന്ന് കുനിഞ്ഞു തന്നു,ഞാൻ 2 മുലകളും കുട്ടിപ്പിടിച്ച് ഒരുമിച്ച് വായിലിട്ട് നുണയാൻ തുടങ്ങി..

ഹോ. ഹാ.. അ ആ പതുക്കെടാ കള്ളാ..

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ചേച്ചി എന്റെ ശരീരത്തിൽ നിന്ന് പതുക്കെയെണിറ്റ് തിരിഞ്ഞ് നിന്നു, കരിമ്പനകൾക്കിടയിൽ ആ ഒലിപ്പൂറ് ഞാൻ കണ്ടു, മയിർ മയിരൊന്നും വടിക്കാറില്ല. ചേച്ചി വീണ്ടും കട്ടിലിൽ ഇരുന്നു,

ചേച്ചി എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഊമ്പിക്കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി, പിന്നെ പതുക്കെ എന്നെ എണീച്ച് നിർത്തി.കുലച്ച് നിൽക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണ അപ്പോൾ ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടിന്റെ നേർക്കായിരുന്നു.

ചേച്ചി അതിന്റെ തൊലി അല്പം പിന്നോട്ടാക്കി അതിന്റെ ചുവന്ന് തുടുത്ത ലിംഗ മകുടം വായിലാക്കി നുണയാൻ ആരംഭിച്ചു..

ആഹാ ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ഊമ്പലിൽ സുഖിച്ച് നിന്നു..പിന്നീട് മൊത്തം കുണ്ണയെ വായിലാക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി..ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ വായിലേക്ക് എന്റെ അരക്കെട്ട് ഇളക്കി പണ്ണാൻ തുടങ്ങി..കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ.

ഇനി നീ ചേച്ചിയുടെ അവിടെ ഉറിജ്ജയിക്കാം..

ചേച്ചി രോമങ്ങൾ വകുഞ്ഞ് മാറി പൂർ പൊളിച്ച് തന്നു..ആ പുറിന്റെ അന്തംഗവും റോസ് നിറത്തിലുള്ള കണ്ണും കണ്ടപ്പോൾത്തന്നെ എന്റെ വായിൽ വെള്ളമുറി. ഞാൻ പതുക്കെ ആ കന്തിൽ നാവിട്ടുരസി..

ആ .. ഹാവു നല്ലരസം കൂട്ടാ.. നല്ല സുഖം..ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ഹൽവ പോലത്തെയുള്ള പൂർ ശരിക്കും നക്കിരസിക്കാൻ തുടങ്ങി, ചേച്ചിയുടെ പുറിനുള്ളിൽ നിന്നും തേനൊഴുകാൻ തുടങ്ങി..പുറിന്റെ പിളർപ്പുമുതൽ കിഴോട്ട് ഞാൻ നാക്കിട്ടടിച്ചു,

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ചേച്ചി എന്നെ കിടക്കയിൽ കിടത്തി. എന്റെ മുകളിൽക്കയറി ഞാൻ കമ്പിയായി നിൽക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണ ചേച്ചിയുടെ ഓമനപ്പുറിലേക്ക് തള്ളിക്കയറി,ചേച്ചി പൂർകൊണ്ട് തേങ്ങാ പൊളിക്കുന്നപോലെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ഉന്തി മാംസളമായി നിൽക്കുന്ന കുണ്ടികളിൽ പിടിച്ച് ചേച്ചിയെ എന്റെ കുണ്ണക്ക്മുകളിൽ പൊതിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു..ആ പണ്ണ് കൂട്ടാ പണ്ണ് ചേച്ചി ഓതിക്കൊണ്ടിരുന്നു,ഞാൻ അതിവേഗത്തിൽ ചേച്ചിയെ പുശാൻ തുടങ്ങി ഓരോ തവണയും ഞാൻ അടിച്ചുകയറുമ്പോഴും ചേച്ചി സുഖത്തിന്റെ സ്വർഗവാതിൽ കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.. ചേച്ചിക്ക് രതിസുഖത്തിന്റെ

മുർദ്ദന്യാവസ്ഥ ഞാൻ കാണിച്ചു..ചേച്ചിക്ക് വന്നു,ചേച്ചി
രതിമുർച്ഛയെത്തി..ആ മതി മോനെ മതി.. ഞാൻ വീണ്ടും
പണ്ണിക്കൊണ്ടിരുന്നു.ഒടുവിൽ എനിക്കും വരാറായി.ഒടുവിൽ എന്റെ
കുണ്ണക്കൂട്ടൻ ചേച്ചിയുടെ അരുമപ്പുറിലേക്ക് പാൽ ചീറിച്ചു. ചേച്ചി എന്റെ
ശരീരത്തിൽക്കിടന്ന് മയങ്ങി.

ഈ സംഭവത്തിനുശേഷം ആ വെക്കേഷൻ ഞാനും ചേച്ചിയും പലതവണ
പണ്ണിക്കളിച്ചു. പിന്നെ ഇപ്പോഴാണ് ഞാൻ ശ്രീജേഷിയെക്കാണുന്നത്.

തുടരും